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Intézményi és egyházi pecsétek 

 Korábbi beszámolónk ígérete szerint – a teljesség igénye nélkül – oktatási /óvoda, 
iskola/ és mővelıdési intézményeink /kultúrotthon, könyvtár/, néhány egyéb intézményünk 
/Idısek Otthona, posta/, valamint az egyházak /r.k., ref./ „utolérhetı” pecsétjeit mutatjuk 
meg. 
 Az általános politikai, gazdasági, társadalmi és közigazgatási változások, átszervezése 
itt is követhetık a pecséteken, de többnyire késéssel a közigazgatási pecsétekhez képest. 
Jól példázzák ezt az iskolai pecsétek. 
 Bár a 8-osztályos kötelezı általános iskola megszervezését az 1945. augusztus 18-ai 
rendelet elıírta, mindkét felekezeti iskolában az 1947/48-as tanév végéig a korábbi 
évtizedek népiskolai pecsétjeiket használták. Ez természetesen akkor nemcsak a 
pecsétkészítés nehézségeivel magyarázható. Korábbi ismereteink alapján jól tudjuk, hogy 
az 1971-ben megalakult Dág Községi Közös Tanács ellenére, az únyi iskola az 1976/77. 
tanévig önálló igazgatású általános iskola maradt. Az ilyen átszervezések az egyházakat 
alig érintették, pecsétjeik is alig változtak, pl. a református egyház pecsétje már 100 éve 
ugyanaz. 
 Községünkben közismert, hogy az iskolák a 1948. évi államosításig /XXXIII. tc./ két 
egytantermes felekezeti /r.k., ref./ 1-6 osztályos népiskolaként mőködtek. 
 A 20. század elejéig az iskoláknak még nem volt önálló iskolai pecsétjük. A r.k. iskola 
haladási naplójába 1906-ban még a község viasz pecsétje került. Az 1910-es években a 
katolikusoknál megjelenik az elsı iskolai pecsét /1948-ig használják/ (1. ábra), míg a 
reformátusoknál feltehetıleg késıbb (2. ábra), amit ugyancsak az államosításig használtak. 

Érdekes a két felekezeti pecsét mezıinek különbsége: míg a r.k. iskolai pecséten Szt. Mihály arkangyal, a reformátusokén már az állami 
címer van. 
 Az államosítás után az összevont osztályú, vegyes vallású tanulók bizonyítványába már Kossuth-címeres pecsét került (3. ábra). A 
politikai változásoknak megfelelıen, 1949-tıl a vöröscsillagos pecsétek általánosak a rendszerváltozásig az iskola jogi helyzetétıl /önálló, 
vagy tagiskola/ függetlenül a (4., 6-7. ábra). Kuriózum az 1957. évi címer nélküli iskolai pecsét, amely a még kiforratlan politikai helyzetet 
tükrözi (5. ábra). A pecsétek feliratán a 60-as évek közepén az iskolák állami megjelölése elmarad. 
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• Fejezetek Úny község történelmébıl 
• Óvodai hírek 
• Testületi Tallózó 
• Anyakönyvi hírek 
• Új Magyarország Pont Dorogon  
 

Mottó: "Egymásért, rólunk" 

"A harc, a mai emberek miatti, valahogy 
ismét magánügy lett, amilyen a közép- 
korban volt, s ha önzetlenül vállaljuk, 
talán megéri, hogy egyedül viseljük 
minden velejáróját. Annak, aki elszánja 
magát, hogy púpként a hátára vegye 
egy kötelesség kényszereit, vállalnia kell, 
hogy egyedül maradjon a taktikus 
kortársak között." 
                                      Ismeretlen szerzı 

Fejezetek Úny község történelmébıl 



 

 

                    
 

                  11. ábra                                 12. ábra                              
13. ábra 

 
    Meg kell jegyeznem, hogy pecsétjeink jó része csak hosszadalmas rekonstrukció során váltak „láthatóvá”. De ahhoz, hogy egyáltalán 
láthassuk ıket, köszönetet kell mondanom a Polgármesteri Hivatal munkatársainak, az intézmények vezetıinek és a civilek közül Horváth 
Mihálynénak, özv. Kovács Ferencnének és Slamnik Péternének. 
Az iskola az 1976/77-es tanévig, majd 1990 és 1996 között önálló igazgatású. (8-9. ábra). 1977 és 1990-ig a dági körzeti iskola része – 
saját pecsét használattal-, de 1996 ıszétıl ugyancsak a Dági Körzeti Általános Iskola tagiskolája, tagiskolai pecséttel 2007. júniusáig (10-
12. ábra). Ekkor válik a Csolnok Környéke Általános Iskola Tagiskolájává (13. ábra).  
 
 

Bár Únyon már 1950-tıl mőködik napköziotthonos óvoda, állandó csak 1969-tıl, amikor még az iskola igazgatása alatt állt. Elsı pecsétje 
önállóvá válásának idejétıl, a 70-es évek elejérıl való (14-14/1 ábra). Az óvoda önállósága (15. ábra) és tagóvodai helyzete szinte 
párhuzamosan haladt az iskolával (16-19. ábra). 
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Únyon 1952-ben megalakult Béke Kultúrotthon a 70-es években Mővelıdési Otthonná vált (20. ábra), benne mozival és könyvtárral (21. 
ábra). A mővelıdés egykori szerepe megcsappant, de az oktatás és az óvodai ellátás megfelelı ellátásáért igen nagy erıfeszítéseket tesz 
Úny Község Önkormányzata. 
     Az únyi Gondozási Központjának /2003-tıl/ neve jól tükrözi a szemléletbeli változásokat: 1982-ben Öregek Napközi Otthonaként 
indult (22. ábra) majd 1990 után Idısek Klubjaként mőködött (23. ábra) és ma szélesebb gondozási feladatokat lát el (24-25. ábra). 
     Az egyéb intézmények közül az 1947-ben önálló postaként induló hivatal mai pecsétjét mutatjuk be. (26. ábra). 
     Érdekes felismerés, hogy községünk állami pecsétjei megelızték az egyházi vizes pecséteket, amelyek a 19/20. század fordulójához 
köthetık. Ennél korábbi a református egyház pecsétnyomója, 1800-ból való (27. ábra). Úgy tőnik, átvette az ennél 100 évvel korábbi 
„politicai” községi pecsét ábráját, a fiókáit etetı pelikánt. A 20. század elejétıl máig használják a „kelyhes” pecsétet (28. ábra), amely a 
Megváltó szimbóluma, Krisztus véráldozatára utal. A református egyház jó kezdeményezését jelzi „tábori” pecsétje (29. ábra). 
     A római katolikus egyház elsı vizes pecsétje a 19. század közepi állami pecsét formáját idézi. A pecsétmezıben lovagi díszben Szt. 
Mihály arkangyal kardjával ledöfi a bukott angyalt, a sárkány alakban ábrázolt gonosz Lucifert (30. ábra) és ezáltal Krisztus trónja mellıl 
ırzi a paradicsomot. (A r.k. iskolai pecséten Szt. Mihály bottal „veri” az ördögöt, ünnepi öltözetben.) Ezt a pecsétet az 1950-es évekig 
használták, de elıtte már új pecsét is forgalomba került (31. ábra). Érdekes momentum, hogy a rendszerváltozás eufóriája úgy hatott az  
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1991-tıl megjelent új pecséten, hogy az eddig törvényszerően alkalmazott egyházi szimbólumok helyett, mezıjében címerünk jelent meg. 
(32. ábra). 
    Meg kell jegyeznem, hogy pecsétjeink jó része csak hosszadalmas rekonstrukció során váltak „láthatóvá”. De ahhoz, hogy egyáltalán 
láthassuk ıket, köszönetet kell mondanom a Polgármesteri Hivatal munkatársainak, az intézmények vezetıinek és a civilek közül Horváth 
Mihálynénak, özv. Kovács Ferencnének és Slamnik Péternének. 
  
 
  

                          
 
Elmerülve a pecsétek tanulmányozásában, megrohannak bennünket az élmények, és azt kívánom tisztelettel minden olvasónak, hogy a 
kellemesebb emlékek kerekedjenek felül lelkében ennek során.         

 dr. Wagenhoffer Vilmos 
 

Iskolai hírek    
 

A tanév rendje 
A tanév 2008. szeptember elsejével kezdıdött, 2009. június 
15-vel zárul 181 tanítási nappal.  
Az ıszi szünet október 23.– november 2-ig tart. Az elsı 
tanítási nap november 3.  
A téli szünet december 20.– január 2-ig tart, az elsı 
tanítási nap az újévben január 5.  
Az elsı félév január 16-ig tart, az elért tanulmányi 
eredményekrıl január 23-ig kapják meg a bizonyítványt a 
gyerekek és a szülık.  
A tavaszi szünet április 9.-tıl 14-ig lesz. Az elsı tanítási nap 
április 15.  
 

Tárgyi feltételek 
A nyáron két sikeres pályázatból tudtuk szekrényekkel, 
padokkal és sportot, tanítást segítı eszközökkel gyarapítani 
az intézmény eszközállományát, s ezáltal javítani 
felszereltségét 565 ezer forint értékben. 
Új nagyobb teljesítményő fénymásoló, televízió, DVD 
lejátszó segíti az oktató- nevelımunkát. 
Festés, csempézés is volt az iskola mellékhelyiségében és 
közlekedıben, illetve folyosón.  
Az utcafronti ablakok mázolása és párkányok felszerelése is 
megtörtént. 
 

Személyi feltételek 
Iskolánkban három nevelıvel 16 tanuló kezdte meg 
tanulmányait. Az elsı osztály 4, a második 5, a harmadik 4, 
a negyedik 3 fıvel indult. Továbbra is 1-3, és 2-4 
összevonásban tanítunk, kivéve a német, környezetismeret, 
testnevelés tantárgyakat, ahol 1-2 és 3-4 összevonás van. 
Az utóbb felsorolt tárgyakat augusztusban hozzánk érkezett 
fiatal pedagógus- Szénvölgyi Judit- tartja.  
A napközis foglalkozás egy tanulócsoporttal hétfıtıl 
csütörtökig van, melyet a tanítók váltásban tartanak. 
 

 

Tervezett tevékenységek, programok 
Délutáni, tanórán kívüli elfoglaltságok között szerepel a 
sportkör, énekkar, felzárkóztató foglalkozások, német 
szakkör. 
Tanulmányi és sportversenyek is lesznek a tanév során. 
Szeptemberben már kirándultak tanulóink Szentendrére. 
Megkezdıdött az úszótanfolyam, s lesz sportnap, ıszi 
versmondó verseny, rendırségi bemutató. Részt veszünk az 
országos szemétgyőjtési akcióban is. 
Az elsı félévben kerül sor a nyílt napra, amelyre várunk 
mindenkit.  
Advent idejére is készülıdünk apró tárgyakkal, 
ünnepséggel. 
A második félévben lesz farsangi délután, diák-
önkormányzati nap, meseíró verseny, takarítási nap a Föld 
napjához kapcsolódóan, májusban Anyák Napja, német 
vetélkedı.   
Országos kompetencia és helyi tantárgyi mérésekben 
bizonyíthatják tudásukat tanulóink. 
A tanév során folyamatos a papírgyőjtés. 
Reméljük ebben a tanévben is sok érdekes ismeretanyaggal 
gyarapítják tudásukat tanulóink. 
 

Úny, 2008. szeptember 29. 
Csánkné Köves Gabriella 

Tagiskola-vezetı 
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Bemutatkozás 

Szénvölgyi Judit vagyok. Csolnokon lakom. 2008. szeptember 1 óta tanítok az általános iskolában. 
Esztergomban végeztem a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Vitéz János Karán német nemzetiségi tanító 
szakon.  

Német nemzetiségi faluból jöttem, éppen ezért már kicsi korom óta tanulom a német nyelvet, mindig a 
kedvenc tantárgyam volt. Nagyon örültem a lehetıségnek, hogy ide jöhetek németet, környezetet és 
testnevelést tanítani.  
A gyerekeknek német szakkört, énekkart és sportkört is tartok. Német szakkörön szeretném célul kitőzni a 
német hagyományok, népszokások ápolását, továbbá nagyon sok német nyelvő ének, mondóka és játék 
megtanítását. Szeretnék a gyerekekkel győjtımunkát szervezni, a környezı falvak, települések 
népszokásairól, valamint népviseletérıl. Sportkörön sok játékkal szeretném a tanulókat egészséges életmódra 
nevelni, valamint velük a mozgást megszerettetni.  

    

Nyári élményeim!Nyári élményeim!Nyári élményeim!Nyári élményeim!    

2008. 06. 08-án izgatottan készültem az 
erdei iskolára. 9.-én hétfın reggel 8 órára 
Anya átvitt Dágra az iskolához ahol már 
sok izgatott gyerek várakozott. 8 30 –kor 
megérkezett a busz és felpakolták a 
csomagokat. Ezután mi is felszálltunk a 
buszra, az egyik tanár néni névsorolvasást 
tartott. Miután meggyızıdtek róla, hogy 
mindenki megérkezett elindult a busz 
Dunapatajra. Odaérkezésünk után 
kiosztották a szobákat, mi az 1-es szobát 
kaptuk ahol 5–en voltunk. 
Másnap reggel elmentünk tóturára, délután 
strandon voltunk, ahol már egy kicsit 
rosszul éreztem magam. Szerdán reggel 
sétakocsikázni mentünk. Ezután már 
nagyon rosszul éreztem magam és beszéltem 
Apával, aki azt mondta, hogy eljönnek 
értem és hazavisznek. Sajnos meg kellett 
szakítanom az erdei iskolában való 
részvételemet. 06. 26-án ismét készülıdtem, másnap reggel 
családommal elindultunk hosszú utunkra 
Görögországba. 
Elıször Romániában utaztunk ahol nagyon 
szép helyeken jártunk. A Duna mellett 
haladtunk, amikor egyszer csak 
megérkeztünk a Vaskapu nevő 
határátkelıhelyhez ahol Szerbiába 
érkeztünk. Itt nem sokat autóztunk, de 
nagyon szép helyeket láttunk. 
Ezután Bulgáriába érkeztünk itt is szép 
helyeken jártunk. 
Bulgáriából érkeztünk Görögországba ahol a 
határátkelıhely után egy kis pihenıben 
megálltunk aludni. Reggel folytattuk 
utunkat Stavros felé. 
 

 
Stavrosba érkezésünk után megkerestük az 
utazási irodát, ahol megkaptuk az 
apartmanunk kulcsát. Bepakoltunk a 
szóbába és mentünk a tengerpartra fürödni. 
A következı napok is fürdéssel teltek, 
délelıtt a tengerbe fürödtünk délután az 
apartmanunknál található medencében, és 
azért közben szakítottunk idıt arra is, hogy 
megnézzük a közelben lévı látnivalókat. 
Csütörtökön reggel 6 órakor mentünk a 
piacra, ahol én kaptam egy görögmintás 
rövidnadrágot, és a Kristóf is kapott egy 
Spidermanos  bermudát. 
Pénteken reggel 5 30 kor keltünk, 
reggeliztünk, mert 6 15-re jött a busz az 
apartman elé és elindultunk egész napos 
kirándulásunkra. Elıször Kavalába 
érkeztünk ahol az idegenvezetı elmondta a 
város történelmét és megmutatta 
nevezetességeit. Megnéztük az ókori görög 
vízvezeték maradványait, aztán a 
templomot és utána szabadprogram 
következett. 10 órára kellet a buszhoz 
visszamenni a kikötıbe, innen indultunk 
tovább Keramotiba. 
Keramotiból 11 30 kor indulókomphajóval 
utaztunk Thassos szigetére.  
A szigeten megnéztük a nevezetességeket: a 
hadikikötı maradványait, az ókori 
piacteret, és az elsüllyedt márványkikötött. 
Aztán szabad programként megnéztük a 
görögszínház romjait. Utána fürdés 
következett, amikor kellıképpen 
elfáradtunk az egyik étteremben 
megebédeltünk. Ebéd után a sétáló utcán 
indultunk vissza a kikötıbe. Az utca végén 
található ékszerboltban kaptam egy nagyon 
szép aranyfülbevalót. A kikötıbe érkezve 
már bent állt a komphajó, felszálltunk és  

 
visszautaztunk Keramotiba. Busszal 
mentünk vissza Stavrosba, ahová késı este 
érkeztünk. Másnap reggel elindultunk haza 
Magyarországra.         3 hét múlva pénteken 
elutaztunk Gyırbe.  
Ott 3 napot töltöttünk.  

 

 
Odaérkezésünk után körülnéztünk a 
városban. Másnap reggel elmentünk az 
élményfürdıbe ahol eltöltöttük az egész 
napot.  
Vasárnap reggel sétakocsikázni mentünk 
Gyır Barokk belvárosába.  
Ezután az állatkertbe mentünk és onnan 
indultunk haza. 
2 hét múlva sátorozni mentünk a pilismaróti 
öbölbe. Sok halat fogtunk, amibıl sütöttünk 
és halászlét is fıztünk. Ott is három napot 
töltöttünk 
Így telt el az idei nyaram, amit nagyon 
élveztem. 

Csorba Boglárka      
4. osztályos  
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Nyári élményeim!Nyári élményeim!Nyári élményeim!Nyári élményeim!    

Szüleimmel a Balatonra mentünk nyaralni. 
Balatonakarattyán volt a szálásunk. Az 
egész napot a strandon töltöttük, ahol 
béreltünk vízbiciklit, amirıl lehetett a vízbe 
csúszkálni. Egyik reggel borús volt az idı  
 

elmentünk Balatonfüredre bobozni. Elıször 
apukámmal mentem, amit nagyon élveztem, 
mert nagyon felgyorsult, azután a 
kıvetkezıt már egy ismerıs kislánnyal is 
mertem csúszni. Az utolsó este elmentünk 
étterembe vacsorázni, ahol én egy mini-manó 
menüt kértem, ami nagyon finom volt. 
Utolsó nap még egyet fürödtünk azután 

indultunk haza. Másnap reggel pestre 
mentünk ahol eltöltöttünk pár napot. 
Aztán augusztusban elmentünk 
Esztergomba, az élményfürdıbe, ahol 
kipróbáltam az összes csúszdát. 
Nagyon jó volt, de sajnos vége a nyárnak. 

 
Kónya Attila 

2. osztályos  

 

 
Úny Község Önkormányzata Képviselı-testülete III. 

negyedéves ülései: 
 

I. ülés: 2008. szeptember 3. 
Napirend: 
1.) A Fundamenta Lakáskassza Zrt. ajánlata a 
szennyvízcsatorna beruházás önrészének a biztosítására 
Elıadó: Mányoki Judit kiemelt személyi bankár 
2.) Úny Község Képviselı-testülete 2008. évi költségvetési 
rendelete I. féléves teljesítésének értékelése, módosítása 
Elıadó: Pósfai József polgármester 
3.) A Pénzügyi Bizottság beszámolója az elmúlt éves 
munkájáról 
Elıadó: Borosné Bakon Erika PB elnöke  
4.) A közbeszerzési szabályzat elfogadása 
Elıadó: Kovács Gyuláné körjegyzı 
5.) Úny Község Önkormányzata esélyegyenlıségi 
programjának megvitatása, elfogadása 
Elıadó: Pósfai József polgármester 
6.) Pályázatfigyelés árajánlatának megvitatása 
Elıadó: Pósfai József polgármester 

 
7.) Döntés a Bursa Hungarica felsıoktatási önkormányzati 
ösztöndíjpályázatról 
Elıadó: Pósfai József polgármester 
8.) Az únyi 100 hrsz-ú, sporttelep elnevezéső ingatlan 
haszonkölcsön szerzıdésének a megvitatása, elfogadása 
Elıadó: Pósfai József polgármester  
9.) A Dorogi Többcélú Kistérségi Társulás felülvizsgált 
Közoktatási Intézkedési Tervének a megtárgyalása és 
elfogadása 
Elıadó: Pósfai József polgármester  
10.) Egyebek 
 

II. ülés: 2008. október 1. 
Napirend: 
1.) Megkeresés játszóház mőködtetési tervvel 
Elıadó: Kamarell Krisztina kérelmezı    
2.) Úny Község Önkormányzati Képviselı-testülete érvényben 
lévı rendeleteinek felülvizsgálata, aktualizálása 
Elıadó: Kovács Gyuláné körjegyzı  
3.) Egyebek 

 
 

 

HIRDETMÉNY 

A megnövekedett számú adózói reklamációk következtében, szabadjon ismételten, nyomatékosan 
felhívnunk a tisztelt gépjármő tulajdonosok figyelmét a következı törvényi elıírásra: 
A gépjármő adó alanya, az adófizetésre kötelezett: 
2. § (1) Az adó alanya - a (2)-(3), illetve az (5) bekezdésben foglalt kivétellel - a gépjármő azon tulajdonosa, 
üzemben tartó esetén üzemben tartója (a továbbiakban együtt: tulajdonos), akinek/amelynek a nevére - a 
közúti közlekedési nyilvántartásról szóló 1999. évi LXXXIV. törvény alapján vezetett nyilvántartás (a 
továbbiakban: hatósági nyilvántartás) év elsı napján fennálló állapota szerint - a forgalmi engedélyt 
kiállították. Amennyiben a hatósági nyilvántartás szerint egy gépjármőnek több tulajdonosa vagy több 
üzemben tartója van, akkor közülük az adó alanya az, aki/amely a hatósági adatszolgáltatást megelızı 
tárgyév utolsó napján az adó alanya volt. 
(2) Év közben használatba vett új vagy újra forgalomba helyezett gépjármő esetén az adó alanya az, 
akit/amelyet ez alkalommal tulajdonosként a hatósági nyilvántartásban feltüntettek. 
(3) Amennyiben a gépjármő tulajdonjogában bekövetkezett változást a korábbi tulajdonos (átruházó) a külön 
jogszabályban meghatározott módon bejelentette, akkor a bejelentési kötelezettség megnyíltát (szerzıdés 
megkötésének idıpontját) követı év elsı napjától nem minısül adóalanynak. Ettıl az idıponttól kezdve a 
korábbi tulajdonostól tulajdonjogot szerzı felet kell az adó alanyának tekinteni, kivéve ha ettıl az idıponttól a 
hatósági nyilvántartásban harmadik személy szerepel tulajdonosként. 
(4) Gépjármő tulajdonátruházása esetén, ha a tulajdonátszállással érintett felek egyike sem tesz 
eleget a külön jogszabály által meghatározott bejelentési kötelezettségének, akkor a 
tulajdonátszállás bejelentése évének utolsó napjáig az (1) bekezdés szerinti tulajdonos az adó 
alanya. 
(6) Az adóévre járó adót az adóalany köteles megfizetni. 
 

Testületi Tallózó 



 

 

 

Magyarázat a (4) bekezdéshez: A törvény a helyzet megoldására tartalmaz olyan értelmő változtatást, 
mely a kettıs adóztatás gyakorlati megvalósulását egyértelmően kizárja, ha mind a tulajdonszerzı, mind a 
régi tulajdonos a tulajdonváltozás évében elmulasztotta a tulajdonátszállás bejelentését (15 napon belüli 
kötelezettség!). A törvény értelmében ilyen esetben a régi tulajdonost - a Gépjármő adó törvény fıszabálya 
szerinti tulajdonost - kell az adó alanyának tekinteni. A módosuló rendelkezés a régi tulajdonost a 
tulajdonátszálláshoz kapcsolódó változás-bejelentés - okmányirodához teljesítendı - mielıbbi 
megtételére ösztönzi, ugyanis legalább a tulajdonátszállás évének végéig megtett bejelentés alapján 
„megszabadul” az adófizetési kötelemtıl a változást követı évre, függetlenül attól, hogy a jármőnyilvántartás 
még mindig ıt tartalmazza tulajdonosként. 

 

Féléves költségvetés 2008 

Önkormányzatunk 2008. évi költségvetési tervének féléves, részarányos teljesítése, - mint a mellékelt táblázatok igazolják-, 
a vártnál kedvezıbben alakultak. 
A bevételek jelentıs mértékő túlteljesítése a helyi és a központi adóbevételek többlet-bevételének, és központi támogatások 
sikeres igénylésének köszönhetı. A kiadási fıösszeget a tervezetten belül sikerült tartani.  
Ezek a költségvetési tartalékok némi bizakodásra adnak okot a 2009. év tekintetében.   
Az idei évre fejlesztéseket nem tudtunk tervezni, csak a legszükségesebb felújításokat. Tovább kívánjuk folytatni a takarékos 
gazdálkodást, aminek köszönhetıen az idei évben nem volt szükség a hitelkeretünk igénybevételére.  
Intézményeink bérköltségeinek és a hivatal létszámának (bérköltségének) elmúlt éves csökkentése eredményeképpen 
jelenleg kiegyensúlyozott gazdálkodást tudunk folytatni.  
Képviselı-testületünk bízik abban, hogy a jövı évben pályázati támogatásokat tud elnyerni, amikhez biztosítani tudja a 
megfelelı önrészeket. 
  

Elıirányzatok és teljesítés 
Bevételi forrás 
megnevezése Eredeti 

elıirányzat 
(Ezer Ft) 

Módosított 
elıirányzat 
(Ezer Ft) 

Teljesítés 
(Ezer Ft) 

Teljesítés   
%-a 

Mőködési 
bevételek  

7 220 7 220 3 251 45,0 

    Saját bevételek 20 20 72 360,0 

    Egyéb bevételek 6 434 6 434 2 811 43,7 

     Áfa  761 761 366 48,1 

    Kamatbevételek 5 5 2 40,0 

Önkormányzat 
sajátos mőködési 
bevételei 

27 306 27 471 15 099 55,0 

     Helyi adók 909 979 826 84,4 
     Pótlékok,        
     bírságok 

50 50 28 56,0 

     Átengedett  
     központi adók 

26 347 26 347 14 150 53,7 

     Egyéb sajátos  
     bevétele 

  95 95 100,0 

Felhalm. és tıke 
jellegő bev. össz. 

  150  

Támogatás, 
kiegészítés és 
átvett pénz-
eszközök 

12 594 17 090 11 155 65,3 

     Közp.  
     költségvet.  
     kapott tám. 

12 594 15 790 9 572 60,6 

     Elızı évi kp-i  
     kv-i kieg.,  
     visszatér. 

    508   

 

 

Elıirányzatok és teljesítés 
 

Kiadások megnevezése 
 

Eredeti  
elıirányzat 
(Ezer Ft) 

Módosított 
elıirányzat 
(Ezer Ft) 

Teljesítés 
(Ezer Ft) 

Teljesítés 
%-a 

1. Személyi juttatások 10 623 12 123 7 123 58,8 
2. Munkaadókat 
terhelı járulékok 

3 837 4 377 2 484 56,8 

3. Dologi kiadások 16 845 16 845 7 627 45,3 
   Készletbeszerzések 1 565 1 565 556 35,5 
   Kommunikációs    
   szolgáltatások 

2 339 2 339 1 076 46,0 

   Szolgáltatási kiad 8 298 8 298 3 776 45,5 

  Vásárolt szolgáltatások 960 960 640 66,7 
   Vás.term.,  
   szolgáltatások áfa-ja 

2 631 2 631 1 075 40,9 

   Kiküldetés, repr.,  
   reklám 

195 195 204 104,6 

  Egyéb dologi kiadások 857 857 277 32,3 

4. Egyéb folyó 
kiadások 

942 1 552 1 081 69,7 

   Különféle kv.-i bef. 0 610 609 99,8 
   Adók, díjak,  
   befizetések 

792 792 470 59,3 

   Kamatkiadások 150 150 2 1,3 

5. Támogatás, 
Támogatás értékő 
kiadás 

13 506 13 506 6 575 48,7 

   Támogatás  
   ért.mőködési kia.  
   helyi önk.-nak 

9 476 9 476 4 258 44,9 

   Társadalom- és  
   Szociálpol. juttatás 

4 030 4 030 2 317 57,5 



 

 

 

6. Felhalm. kiadások, 
pügyi. befekt. 

0  0  0  0  

7. Finanszírozási 
kiadások 

1 250 1 250 500 40,0 

Pénzforgalmi 
kiadások 

47 003 49 653 25 390 51,1 

Kiadások fıösszege 47 503 51 781 25 022 48,3 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Anyakönyvi Hírek 
 

2008. III. negyedévben született: 

Kreitner Miklós és Fekete Mária gyermeke: Kreitner Luca  
 

Kívánunk a gyermekKívánunk a gyermekKívánunk a gyermekKívánunk a gyermeknek egészséges, boldog ének egészséges, boldog ének egészséges, boldog ének egészséges, boldog életet,letet,letet,letet, a szülıknek pedig sok örömet és erıt, egés a szülıknek pedig sok örömet és erıt, egés a szülıknek pedig sok örömet és erıt, egés a szülıknek pedig sok örömet és erıt, egészséget gyermekük felneveléséhez!zséget gyermekük felneveléséhez!zséget gyermekük felneveléséhez!zséget gyermekük felneveléséhez!    
    

               
 

Új Magyarország Pont 
 
A korábban a hazai és uniós fejlesztések helyi támogatása érdekében szervezett, esetenként átfedéssel mőködı tanácsadói hálózatok 
integrálásával a kormány a Kistérségi Koordinációs Hálózat (KKH) felállítása mellett döntött. Ennek célja az Új Magyarország 
Fejlesztési Terv (ÚMFT) megvalósítási szakaszában folyamatosan növekvı feladatok még hatékonyabb ellátása, az uniós fejlesztési 
források és a hazai területi alapú támogatások sikeres felhasználása, illetve a párhuzamosságok elkerülése a hálózati irodák, ún. Új 
Magyarország Pontok révén. 

A Hálózat központi irányító szerve a Nemzeti Fejlesztési Ügynökségben mőködı Központi Fejlesztési Programiroda, mely a 
Hálózat központi koordinációjával, szakmai irányításával kapcsolatos feladatokat látja el.Valamennyi tervezési-statisztikai 
régióban regionális hálózati igazgató mőködik, munkáját 2 fıs titkárság segíti. 
 

Az Észak-alföldi, Dél-alföldi, Észak-magyarországi és a Dél-dunántúli Régióban roma integrációs koordinátor is segíti a hálózat 
munkáját. 
Az Észak-magyarországi régióban a regionális hálózati igazgató és a kistérségi koordinátorok tevékenységüket az Észak-
Magyarországi Regionális Fejlesztési Ügynökséggel kötött munkaszerzıdés alapján, az Ügynökség helyi szakmai támogatása és 
koordinálása mellett látják el, kiválasztásuk nyilvános pályázat útján történt.  

Kistérségenként legalább egy kistérségi koordinátor mőködik. A hátrányos helyzető kistérségekben, valamint az egyes 
kiemelt területfejlesztési és fejlesztéspolitikai célok megvalósításában érdekelt kistérségek esetében további egy 
kistérségi koordinátor tevékenykedik. 

A Kistérségi Koordinációs Hálózat alapfeladata a kistérség szereplıinek információhoz juttatása a folyamatban levı pályázatokról. 
Feladata továbbá többek között, hogy szakmai támogatást nyújtson a kedvezményezetteknek a projektek megvalósításában, a források 
lehívásában, a projektek kidolgozásában. Ebbe a munkába bevonja a helyi önkormányzatokat, vállalkozókat, civil szervezeteket, 
társadalmi partnereket, illetve segíti a nemzetközi, hazai és kistérségi területfejlesztési források felkutatását. A Hálózat belsı szakmai 
specifikációja révén lefedi a teljes ÚMFT pályázati kört, és figyelemmel kíséri az egyéb támogatási források megjelenését is. 
 

Az Új Magyarország Pontok hálózata országos, regionális, valamint kistérségi szinten együttmőködik a vidékfejlesztési támogatások 
felhasználását elısegítı HVI hálózattal. A heti rendszerességgel tartott fogadónapok mellett szükség szerint egyeztetnek a helyi 
viszonyokat legjobban ismerı munkatársak. 
Annak érdekében, hogy az Ügyfélszolgálati Pont képviselıi jelentette szakmai háttér szerepe a közvélemény és a potenciális partnerek 
minél szélesebb köre számára megismerhetı legyen, a kistérségünkben is ünnepélyes keretek közt indítjuk útjára az Új Magyarország 
Pont hálózatát. 
Dorogon 2008. szeptember 25-én volt az ünnepélyes megnyitó.  
A területileg illetékes Új Magyarország Pont Dorog Város Polgármesteri Hivatalának  

Kistérségi Irodája (Dorog, Bécsi út 71.). 

A fogadónap minden kedden 8-12 óráig kerül megtartásra. 
 

A Kistérségi Koordinációs Hálózat munkatársainak törekvése az, hogy a területfejlesztés és az EU ismeretek tájékoztató pontjaként igazi 
szolgáltatást nyújtsanak az ország összes kistérségében. 
A Kistérségi Koordinációs Hálózat mőködését a Végrehajtás Operatív Program és hazai társfinanszírozás biztosítja. 
A Kistérségi Koordinációs Hálózat jogállását, felépítését és feladatát a 344/2007. (XII. 19.) Kormányrendelet szabályozza. 
 

     Támogatás    
     értékő mőködési 
     bev. áht.-tól 

 1 300 1 075 82,7 

Hitelfelvétel 383  0 0,0 
Költségvetési 
bevételek 

47 503 51 781 29 655 57,3 



 

 

 

NYILVÁNTARTÁS 
A 2008. folyó hó 31-én 

Hatályban lévı önkormányzati rendeletekrıl 

Sor- 
szám Rendelet száma Rendelet címe 

Módosító rendeletek 
száma 

1. 3/1992. (06. 04.)                                                    Lakásépítés és vásárlás helyi támogatása 
6/1992. (12. 03.) 
2/1993. (06. 15.) 

12/1995. (07. 27.) 
2. 5/1998. (02. 11.) A környezetvédelmi alapról  

3. 9/1998. (05. 06.) Helyi iparőzési adóról 

18/1998. (12. 02.) 
6/1999. (04. 14.) 

12/1999. (12. 06.) 
8/2002. (12. 12.) 
7/2003. (12. 08.) 
6/2004. (07. 12.)  

14/2006. (XII. 8.) 
4. 7/1999. (06. 07.) Az önkormányzati tulajdonról és a vagyongazdálkodás szabályairól 9/2004. (07. 12.) 
5. 5/2000. (06. 15.) A mezei ırszolgálatról  
6. 6/2000. (07. 15.) Helyi címer és zászló alapításáról, és használatának a rendjérıl  

7. 7/2000. (09. 30.) A díszpolgári cím és közszolgálati díj alapításáról, és adományozásának 
rendjérıl 

9/2007. (VII. 7.) 

8. 9/2000. (11. 09.) Temetıkrıl és a temetkezésrıl 8/2008. (VI. 7.) 

9. 11/2000. (12. 15.) Kulturális javak védelmérıl, nyilvános könyvtárról, és a közmővelıdésrıl 
13/2007. (X. 04.) 
3/2008. (III. 06.) 

10. 7/2001. (10. 25.) A körjegyzıség köztisztviselıit megilletı szociális, jóléti és egészségügyi 
juttatásokról, valamint szociális és kegyeleti juttatásokról  

 

11. 6/2002. (05. 09.) Egyes önkormányzati hatáskörök átruházásáról  

12. 1/2003. (02. 06.) A Képviselı-testület Szervezeti és Mőködési Szabályzatáról 
5/2007. (III. 8.) 

11/2007. (VI. 28.) 
14/2007. (X. 04.) 

13. 7/2005. (09. 08.) Úny község hulladékgazdálkodási tervérıl  
14. 9/2005. (10. 06.) A közterületek tisztántartási rendjérıl 11/2006. (IX. 15.) 
15. 10/2005. (10. 06.) A közterületek használatáról 12/2006. (IX. 15.) 
16. 11/2005. (10. 06.) A közigazgatási hatósági eljárás elektronikus ügyintézésérıl  
17. 13/2005. (10. 06.) Az állattartás helyi szabályozása 6/2006. (05. 03.) 
18. 4/2006. (XII. 8.) A luxusadóról  
19. 7/2007. (VI. 7.) Úny Község Önkormányzata Helyi Építési Szabályzatáról  

20. 8/2007. (VI. 7.) Az a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról, valamint a gyermekek 
védelmérıl és a gyámügyi igazgatásról 

16/2007. (XII. 10.) 
6/2008. (V. 8.) 

21. 15/2007. (XII. 10.) A települési szilárd hulladékra vonatkozó helyi közszolgáltatásokról  5/2008. (IV. 04.) 

22. 16/2007. (XII. 10.) Az adókra, szolgáltatásokra és egyéb díjakra vonatkozó rendeletek 
módosításáról 

 

23. 2/2008. (III. 06.) Úny Község Önkormányzata Képviselı-testületének 2008. évi 
költségvetésérıl szóló rendeletének elfogadása 

7/2008. (VI. 7.) 
9/2008. (IX. 5.) 

24. 3/2008. (III. 06.) 
A kulturális javak védelmérıl, a nyilvános könyvtári ellátásról és a 
közmővelıdésrıl szóló, többször módosított, 11/2000. (XII. 15.) Önk. 
rendeletének a módosításáról 

 

25. 4/2008. (IV. 03.) Úny Község Önkormányzata 2007. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló 
rendeletének elfogadása 

 

26. 5/2008. (IV. 04.) A települési szilárd és folyékony hulladékra vonatkozó helyi 
közszolgáltatásokról szóló, 15/2007. (XII. 10.) Önk. rendelet módosításáról 

 

27. 6/2008. (V. 8.) 
a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról, valamint a gyermekek 
védelmérıl és a gyámügyi igazgatásról szóló 8/2007. (VI. 7.) Önk. rendelet 
módosítása 

 

28. 7/2008. (VI. 7.) Úny Község Önkormányzata Képviselı-testületének 2008. évi 
költségvetésérıl szóló 2/2008. (III. 06.) Önk. rendeletének a módosítása  

 

29. 8/2008. (VI. 7.) A temetıkrıl és a temetkezésrıl szóló, 9/2000. (XI. 09.) Önk. rendeletének a 
módosításáról 

 

30. 9/2008. (IX. 5.) Úny Község Önkormányztának 2008. évi költségvetésérıl szóló, 2/2008. (III. 
06 .) Önk. rendeletének a módosításáról 

 



 

 

 

        
 

 
 
 
 

 
Körjegyzıség 

ügyfélfogadási rendje 

Hétfın:          800 – 1600 óráig 
szerdán:         800 – 1600 óráig 
pénteken:       800 – 1200 óráig 

 
Polgármester fogadóórái 

hétfın:       1300 – 1500 óráig 
pénteken         800 – 1200 óráig 

 
Körjegyzı fogadónapja 

Kedden:  800 – 1600 óráig 

 
Kiadja: Úny Község Önkormányzata 

�  2528 Úny, Kossuth L. u. 2. 
�  06 (33) 508-800 

Felelıs kiadó: Pósfai József 
Szerkesztette: Polgármesteri Hivatal 
Nyomtatás: Polgármesteri Hivatal 

 Fax:  06 (33) 508-801 
E-mail: hivataluny@invitel.hu 

Készült: 250 pld. 


